
Stagione sportiva 2014-2015

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP14029 Data: 23/10/2014

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 22/10/2014 relativo all'incontro (991) di Campionato Inter. Under 14 Lombardia-Piemonte-
Valle D'Aosta disputatosi a Palasesto (MI) il 18/10/2014 tra Diavoli Sesto (645) e Aosta Gladiators A (612).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 2 giornate inflitta al giocatore Fumagalli Gabriele (n. tessera 70100) della società A.s.d. Diavoli
Sesto 645 violazione dell' Art. 15.1 del Codice delle Penalità..

Squalifica per 2 giornate inflitta al giocatore Rainoldi Mavi Matteo (n. tessera 65748) della società A.s.d. Diavoli
Sesto 645 violazione dell'Art. 9.2.1 del Codice delle Penalità..

Ammenda inflitta alla squadra dell' A.s.d. Diavoli Sesto (645) Euro 50.00 ai sensi dell' Art. 17 comma 3, parte I°
del Regol. di Giustizia..

D) Motivazione:

Fumagalli Gabriele (n. tessera 70100): OMISSIS

Rainoldi Mavi Matteo (n. tessera 65748): OMISSIS

A.s.d. Diavoli Sesto (645) in qualità di organizzatrice della gara è ritenuta oggettivamente responsabile del
comportamento scorretto ed antisportivo dei propri sostenitori in tribuna che che durante i raggiungimenti in pista
dagli spogliatoi degli Ufficiali di gara si rivolgevano loro con le seguenti minacciose, irriverenti e offensive frasi: "Vi
aspettiamo fuori e vi spacchiamo, fate pietà, siete scandalosi, da qua non uscite!".

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra ().

Il Giudice Sportivo
Avv. Giuseppe Detomas

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Data di stampa: 15/05/2024 Pagina 1/1

http://www.tcpdf.org

